
Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti 

Špeciálnej materskej školy pre deti so sluchovým postihnutím internátnej, ČSA 183/1 Kremnica  

za školský rok 2013/2014. 

 

I. Základné identifikačné údaje o škole:  

Názov školy: Špeciálna materská škola pre deti so sluchovým 

postihnutím internátna 

Adresa školy: ČSA 183/1 Kremnica 967 01  

Telefonický kontakt: 

Fax:  

045/6 742 090 045/6 742 420  

045/6 742 420 

Internetová a mailová adresa: http://www.szscsakr.edu.sk/ 

zsisp@mail.t-com.sk 

Riaditeľ školy: Mgr. Jana Jánošková (do 31.07.2014) 

Ing. Miroslava Mošková (od 01.08.2014) 

Zástupkyňa špeciálnej 

materskej školy:  

Mgr. Martina Černická 

Pedagogickí zamestnanci: D. Škantárová 

Mgr. Daniela Magulová 

Mgr. Katarína Balážová 

 

Údaje o počte o detí za školský rok 2013/2014: 

Počet detí k 01.09.2013 v zariadení: 10 

4-5 ročné: 4 

5-6 ročné: 2 

6–7 ročné: 4 

Od 02.03.2014 do materskej školy nastúpili dve deti s NÚV s DD Maurícius v Kremnici – Tomáš 

(5 rokov) a Alexandra (4 roky) Oláhovi, čím sa počet detí zvýšil o dve, z 10 na 12 detí.   

V školskom roku 2013/2014 boli uplatňované nasledovné učebné plány:  

Por.č. Veková kategória Učebný plán  

1. 2 – 6  Štátny vzdelávací program ISCD 0, Školský vzdelávací 

program Uzlík priateľstva  

2. 5 – 6 Rozvíjajúci program výchovy a vzdelávania detí s OPŠD v 

MŠ 

3. 2 - 6 Metodika na tvorbu školských vzdelávacích programov pre 

MŠ, Príručka na tvorbu školských vzdelávacích programov 

 

Údaje o fyzickom počte pedagogických zamestnancov a plnení ich kvalifikačného 

predpokladu ku dňu 1.9.2013 

Počet pedagogických zamestnancov:  4 

Z toho kvalifikovaní: 3 

Z toho nekvalifikovaní:  1 

Dopĺňajú si vzdelanie:  1 

http://www.szscsakr.edu.sk/
mailto:zsisp@mail.t-com.sk


 

Pedagogickí zamestnanci: Darina Škantárová, Mgr. Martina Černická, Mgr. Daniela Magulová, 

Mgr. Katarína Balážová.  

V školskom roku prebiehali v materskej škole každý utorok od 8.00 do 9.30 hod individuálne 

psychologické intervencie pod vedením interného psychológa Mgr. Viery Filipovej a tiež 

individuálne logopedické intervencie pod vedením špeciálneho pedagóga Mgr. Miriam 

Daubnerovej.  

Každý utorok sa v čase od 10.45 do 11.45 hod zúčastňovali deti materskej škole (vždy skupina 2 – 

3 detí v sprievode i učiteľky) terapie, edukačných a relaxačných aktivít v miestnosti Snoezelen 

v škole, pod vedením  Mgr. Kristíny Brnčovej.  

V špeciálnej materskej škole sa vzdelávanie zamestnancov uskutočňuje aj formou Metodického 

združenia (ďalej MZ) 8. skupiny, ktoré patrí pod Metodické združenie školy. Vedúcou MZ 8. 

skupiny je Darina Škantárová, vedúcou MZ školy je Mgr. Miriam Daubnerová.  

Pedagogickí zamestnanci majú záujem o ďalšie vzdelávanie a ďalší osobnostný rozvoj, aktívne sa 

zapájajú do vzdelávania prostredníctvom MPC Banská Bystrica.  

V školskom roku 2013/2014:  

 Mgr. Daniela Magulová sa zúčastňovala stretnutí 1. ročníka rozširujúceho štúdia 

Výtvarnej výchovy, organizované Pedagogickou fakultou Univerzity Mateja Bela 

v Banskej Bystrici.  

 Mgr. Martina Černická sa zúčastňovala stretnutí 1. ročníka rozširujúceho štúdia Primárnej 

pedagogiky, organizované Pedagogickou fakultou Univerzity Komenského v Bratislave. 

Tiež sa zúčastňovala funkčného vzdelávania s názvom Riadenie školy a školského 

zariadenia organizované RP MPC v Banskej Bystrici.  

 Mgr. Katarína Balážová sa prihlásila na vzdelávanie s názvom Rozvoj jemnej motoriky 

prostredníctvom výtvarnej výchovy organizované MPC v Banskej Bytsrici. 

 Mgr. Martina Černická sa prihlásila na vzdelávanie s názvom  

 

Údaje o rade školy 

Pre ŠMŠ ako organizačnú zložku Základnej školy pre žiakov so sluchovým postihnutím 

internátnej Viliama Gaňu je príslušná Rada školy pri ZŠI pre SP V. Gaňu. 

 

Údaje o metodickom združení 

Metodické združenie je poradným orgánom vedenia školy a pozostáva z 8. skupín. Pedagogickí 

zamestnanci špeciálnej materskej školy tvoria 8. skupinu, jej členmi sú D. Škantárová, Mgr. M. 

Černická, Mgr. Daniela Magulová a Mgr. Katrína Balážová. 

Metodické združenie v školskom roku 2013/14 zasadalo spolu 10 krát. Na spoločných stretnutiach 

sme sa zaoberali najmä aktuálnymi výchovno-vzdelávacími problémami, ktoré sa priebežne 

vyskytli ako aj inováciami výchovno-vzdelávacieho procesu, ktoré prispievali k jeho skvalitneniu, 

tiež tvorbou a hodnotením Individuálnych výchovno-vzdelávacích programov. Plán stretnutí bol 

dodržaný, štyri stretnutia sa uskutočnili nad rámec plánovaných stretnutí. Podrobná správa MZ 8 

skupiny je súčasťou správy metodického združenia školy.  

Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti 



Spolupracovali sme s NBS Múzeom mincí a medailí, Okresnou knižnicou v Kremnici, Krajskou 

Hvezdárňou a Planetáriom v Žiari nad Hronom, Domovom dôchodcov v Kremnici, rodičovskou 

a odbornou verejnosťou pri organizovaní rôznych podujatí. Zapojili sme sa do aktivít pri 

príležitosti mesiaca Úcty k starším, týždňa zdravej výživy, dňu Zeme. Uskutočnili sme edukačné 

aktivity viažuce sa k danej téme.  

Individuálnym prístupom sme podporovali zdravý osobnostný rast detí, rešpektovali sme 

individuálne, špeciálne potreby detí so ŠVVP vychádzajúce z ich diagnózy.  

Zlepšili sme spoluprácu s rodičmi, prizývali sme ich na akcie a výlety organizované školou. 

Informovali sme ich o cieľoch výchovno-vzdelávacej činnosti ako aj o výsledkoch detí. Rodičia sa 

do diania školy zapájali, túto možnosť uvítali, zlepšili sa vzájomné vzťahy medzi učiteľmi 

a rodičmi, predchádzalo sa problémom, preto plánujeme našu spoluprácu s nimi ďalej prehlbovať. 

 

Údaje o aktivitách organizovaných ŠMŠ 

Podľa aktuálnosti sme pravidelne pripravovali kultúrne stretnutia spojené s vystúpením detí pre 

rodičov - Úcta k starším, Mikuláš, Vianoce, Veľká noc, MDM, MDD, Rozlúčka s predškolákmi. 

Dňa 10.10.2013 sme sa zúčastnili výstavy Kremnické jablko, kde deti videli plody jesene 

domácich záhradkárov a jesenné dekorácie detí kremnických škôl. 

Dňa 23.10.2013 sme navštívili Domov dôchodcov Kremnici, kde sme sa zúčastnili 

Pyžamovej diskotéky a svojim programom sme potešili starých opustených ľudí. 

Dňa 25.10. 2013 sme zorganizovali Tvorivé dielne pre starých rodičov v priestoroch 

ŠMŠ, kde deti spoločne so svojimi starými rodičmi vyrábali jesenné dekorácie. 

Dňa 12.02.2014 sme zorganizovali v priestoroch materskej školy Karneval, deti sa 

predstavili v maskách, tancovali a súťažili.  

V dňoch  12.03.2014 a 25.03.2014 sme sa zúčastnili interaktívneho čítania rozprávok Kto 

povedal mňau a Snehuliak s horúcim srdcom, ktoré sa konalo v Okresnej knižnici 

v Kremnici, pod vedením zamestnankyne knižnice Radoslavy Fillovej. Det sa na stretnutia 

tešili, aktívne sa do činností zapájali, čo prispelo k rozvoju ich pozitívneho vzťahu ku 

knihe ako aj k rozvoju predčitateľskej gramotnosti. 

Dňa 19.03.2014 sme zorganizovali v materskej škole Deň otvorených dverí, kde sa mali 

možnosť rodičia i širšia verejnosť bližšie oboznámiť nie len s priestormi materskej školy, 

ale aj s jej členmi, zameraním a prácou.  

Dňa 28.04.2014 sme navštívili Krajskú Hvezdáreň a Planetáriom v Žiari nad Hronom, kde sa 

deti bližšie oboznámili s vesmírom a našou Slnečnou sústavou.  

Dňa 12.05.2015 deti spoločne so svojimi mamami oslávili v priestoroch materskej školy Deň 

matiek.  

Dňa 14.05.2014 sme boli pozrieť domáce zvieratá na Farme na Kremnických Baniach.  

Dňa 11.06.2014 sme uskutočnili vychádzku do prírody spojenú s opekaním. 



Dňa 25.06.2014 sa uskutočnila v priestoroch materskej školy Rozlúčka s predškolákmi, na ktorú 

boli pozvaní rodičia predškolákov. Naši absolventi sa prezentovali krátkym kultúrnym 

programom, v závere ktorého im triedne učiteľky slávnostne odovzdali Osvedčenie o absolvovaní 

predprimárneho vzdelávania aj Diplomom a malým darčekom.  

Počas celého školského roka sme za účelom zvyšovania telesnej zdatnosti a výkonnosti 

organizovali vychádzky spojené s poznatkami z environmentálnej oblasti. 

Spolupracovali sme so základnými školami v Kremnici, čo kladne vplývalo na 

bezproblémový vstup detí predškolákov do základnej školy.  

Úzko sme spolupracovali so Súkromným centrom špeciálno-pedagogického poradenstva 

a Centrom špeciálno-pedagogického poradenstva pri ZŠ pre žiakov so sluchovým 

postihnutím internátnej V. Gaňu v Kremnici, čím sme plnili úlohy vyplývajúce zo 

zamerania celej školy.  

Novými formami sme spolupracovali s Rodičovským združením. Prostredníctvom nášho 

časopisu štvrť ročníka Uzlík sme už piaty rok rodičov informovali o úlohách a zameraní 

materskej školy ako aj o prebiehajúcich akciách. Prizývali sme ich k vzájomnej spolupráci 

pri zabezpečovaní jednotného výchovného pôsobenia na deti.  

Na spoločné stretnutia  a výlety sme prizývali aj rodičov detí, čo privítali a niektorí z nich 

sa aj aktivít zúčastnili. Najväčší počet rodičov sme zaznamenali na vianočnom stretnutí, 

kde sa z celkového počtu 10 akcie zúčastnilo 5 rodičov. Na iných akciách bola účasť 

rodičov ešte nižšia. Rodičia spoločné stretnutia a výlety hodnotili kladne. Veríme, že sa 

spolupráca s rodičmi zlepší a rodičia sa budú aktívnejšie zapájať do diania ŠMŠ. 

Všetky akcie prispeli ku skvalitneniu výsledkov výchovno-vzdelávacieho procesu ako aj 

k zlepšeniu vzťahov medzi všetkými zúčastnenými, preto plánujeme v nich naďalej 

pokračovať.  

 

Údaje o projektoch do ktorých je škola zapojená 

V školskom roku 2013/14 sme sa zapojili do grantového programu Hodina deťom 

nadácie pre deti Slovenska, vypracovali sme projekt s názvom „Rozhýbme si kosti svaly 

a budeme silný, zdravý:“  Cieľom projektu bolo rozvíjať základné lokomočné 

kompetencie detí s viacnásobným postihnutím prostredníctvom otužovania a realizovania 

pohybových aktivít vo vode. Z výsledkov výberového konania sme sa dozvedeli, že náš 

projekt nebude podporený. O jeho realizáciu sa pokúsime v budúcom školskom roku.  

 

Údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou inšpekciou na 

škole. 

V špeciálnej materskej škole bola v školskom roku 2013/14 vykonaná dňa 27.11.2013 

Štátna školská inšpekcia zo Školského inšpekčného centra v Banskej Bystrici. Inšpekciu 

vykonali: PaedDr. Adrián Ilečko a Mgr. Dagmar Záborská – školskí inšpektori ŠIC 

v Banskej Bystrici. Cieľom inšpekčnej činnosti bolo zistiť, či boli odstránené nedostatky 

zistené pri predchádzajúcej inšpekčnej činnosti konanej v dňoch 18.02. až 20.02.2013.  

 



Zistenia a ich hodnotenie: 

 ŠkVP s názvom „Uzlík priateľstva“ bol revidovaný k 01.09.2013 a doplnený 

o vlastné zameranie materskej školy s dôrazom na rozvoj reči, komunikačných 

zručností a enviromentálnu výchovu detí so sluchovým a viacnásobným 

postihnutím. Osnovy pre deti boli vypracované v rozsahu ustanovenom 

vzdelávacím štandardom; 

 vnútorný systém hodnotenia detí bol na novo spracovaný a doplnený o hodnotenie 

v triede pre deti s viacnásobným postihnutím, ktorý je zameraný na evalváciu 

individuálnych osobitostí, vyhľadávanie a identifikovanie aktuálnych rozvojových 

možností detí vzhľadom k ich druhu a stupňu zdravotného znevýhodnenia; 

 plán metodického združenia 8. skupiny bol doplnený o praktické ukážky 

edukačnej činnosti; 

 dokumentácie detí so ŠVVP Návrh na prijatie žiaka so ŠVVP do ŠMŠI bola 

doplnená o odporúčania príslušných odborných zamestnancov k vykonávaniu 

logopedickej a zdravotno-rehabilitačnej intervencie; 

 zástupkyňa riaditeľky školy pre ŠMŠI sa od mesiaca marec 2013 zúčastňuje 

rokovaní gremiálnych porád; 

 bol vypracovaný plán vnútroškolskej kontroly, ktorého súčasťou sú aj kontroly 

a hospitácie v ŠMŠI, dokladované boli aj záznamy z už zrealizovaných kontrol 

a hospitácii; 

 vnútorné predpisy školy(plán práce školy, školský poriadok školy, denný poriadok 

detí, koncepčný zámer školy) boli k začiatku školského roka 2013/2014 

aktualizované; 

 zlepšila sa úroveň hygieny a kultúra stravovania – zakúpili sa antikorové tácky, 

ktoré sa používajú pri stravovaní oboch tried v jedálni, ako aj na triede u dieťaťa 

s ťažkým telesným postihnutím; 

 bol vypracovaný harmonogram návštev miestnosti Snoezelen pre deti ŠMŠI, ktorý 

sa dodržiava; 

 vo výchovno-vzdelávacej činnosti sa využívajú vo väčšej miere kompenzačné 

učebné pomôcky, individuálny prístup, špeciálne prístupy, postupy, metódy 

a formy práce, s ohľadom na ŠVVP detí, dôraz sa kladie tiež na hodnotiace 

a sebahodnotiace kompetencie detí; 

 do ŠMŠI sa prijímajú deti s preukázateľným zdravotným znevýhodnením; 

 do školského poriadku boli zapracovené podmienky na zaistenie ochrany detí pred 

sociálno-patologickými javmi, diskrimináciou a násilím v školách; 

 v jednotlivých triedach ŠMŠI sa dodržiavajú najvyššie počty detí podľa druhu 

postihnutia na základe vyhlášky MŠ SR č.322/2008; 

 do ŠMŠI boli od septembra 2013 prijaté 2 kvalifikované pedagogické 

zamestnankyne, prevádzka materskej školy je zabezpečená dvojzmenne. 

Štátna školská inšpekcia v závere správy konštatovala, že všetky uložené odporúčania boli 

riaditeľkou školy akceptované. Vytvorili sa predpoklady pre efektívnejšie pedagogické 

riadenie a edukáciu detí. Opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a ich príčin 

prijaté riaditeľkou školy zodpovedali inšpekčným zisteniam a boli splnené. Ich realizáciou 

sa vytvorili predpoklady na skvalitnenie špeciálno-pedagogickej starostlivosti o deti so 

zdravotným znevýhodnením.  

 



Údaje o priestorových a materiálnych podmienkach školy  

Špeciálna materská škola má vyhovujúce priestorové podmienky, ktoré zodpovedajú 

potrebám detí a zamestnancov, ktoré umožňujú uskutočňovanie ŠkVP Uzlík priateľstva 

ako aj organizovanie rôznorodých aktivít. Triedy sú vkusne a účelovo zariadené. Súčasťou 

školy je knižnica, počítačový kútik, relaxačno-rehabilitačná miestnosť.  

V tomto školskom roku sme vytvorili v časti spoločenskej miestnosti pohybový kútik, kde 

sa zakúpila šmýkačka do suchého guličkového bazéna a detská trampolína 

z bezpečnostnou sieťkou. Prvá trieda bola vybavená novým detským nábytkom 

a masážnou posteľou pre deti s viacnásobným postihnutím.  

Prostredníctvom národného projektu Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho 

školstva sme získali a do spoločenskej miestnosti  namontovali interaktívnu tabulu, 

farebnú tlačiareň a notebook.  

Areál internátu, v ktorom je aj ŠMŠ ponúka štandardné vybavenie, ktoré umožňuje deťom 

rozvíjať pohybové zručnosti – preliezačky, šmykľavku, hojdačky. Bolo vybudované nové 

detské ihrisko s hojdačkami, pieskoviskom a detským domčekom so šmýkačkou, ktoré 

spĺňa bezpečnostné a hygienické požiadavky.   

Zakúpili sme hračky, didaktické a kompenzačné pomôcky, pre zefektívnenie práce 

s deťmi. 

Knižnicu sme doplnili o nové detské knihy a encyklopédie ako aj o odbornú literatúru pre 

pedagogických zamestnancov.  

 

Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy 

Základné finančné prostriedky sú dané z prijatých zákonov, vyhlášok, nariadení vlády. 

Finančné prostriedky získavame od rodičov vyberaním príspevkov za dochádzku v sume 

7- € na čiastočnú úhradu výdavkov špeciálnej materskej školy. 

 

Dotácie zo školského rozpočtu na kalendárny rok 2013: 

610 – MZDY 1 620 046,98€ 

620 – POISTNÉ 10 499,99 € 

630 – TOVARY A SLUŽBY 8 717 € 

Z toho nenormatívne finančné prostriedky na výchovu a vzdelávanie pre 5 ročné deti MŠ 

činili 977 €, z nich boli v hodnote 489,84 € zakúpené didaktické a kompenzačné 

pomôcky, hračky pre deti ŠMŠ (šmýkačka do suchého bazéna, trampolína, masážna 

posteľ a iné). 

Finančné prostriedky nie sú postačujúce, financovanie sme získavali aj formou 

sponzorských darov a formou vypracovania projektov.  

K zlepšeniu finančnej situácie prispieva aj Občianske združenie Kremko zriadené pri ZŠ 

pre sluchovo postihnuté deti internátnej V. Gaňu v Kremnici. 

 

Cieľ, ktorý si škola určila v koncepčnom zámere rozvoja školy na príslušný školský 

rok a vyhodnotenie jeho plnenia  

Výchovno-vzdelávací proces sme viedli v zmysle cieľa: „Škola, ktorá pripraví 

hendikepované deti na ďalšie vzdelávanie a začlenenie do intaktnej populácie.“  

V školskom roku 2013/14 sme výchovno-vzdelávací proces viedli v súlade zo ŠkVP Uzlík 

priateľstva, vychádzajúcim zo ŠVP ISCED 0 – pre predprimárne vzdelávanie, Príručkou 

na tvorbu školských vzdelávacích programov pre materské školy a Metodikou na tvorbu 



školských vzdelávacích programov pre materské školy, POP, pokynmi vyplývajúcemu 

z Plánu práce školy.  

Zamerali sme sa na skvalitnenie obsahu ŠkVP Uzlík priateľstva s dôrazom na štruktúru a 

rozsah učebných osnov. Podporovali sme profesijný rozvoj zamestnancov a digitálnu 

spôsobilosť učiteľov a detí. Rozvíjali sme predčitateľskú gramotnosť a enviromentálne 

cítenie.  

 

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky 

 kvalifikovaná starostlivosť venovaná deťom so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími 

potrebami; 

 úzka spolupráca so Súkromným centrom špeciálno-pedagogického poradenstva v Kremnici; 

 dobrá spolupráca s mestom Kremnica, NBS Múzeom mincí a medailí v Kremnici, Okresnou 

knižnicou J. Kollára v Kremnici, CVČ Cvrček, s Domovom dôchodcov, Občianskym 

združením V. Kulíška – Počuť srdcom, Fondom Dr. Klauna, Lions Club v Kremnici, 

Kresťanským centrom sluchovo postihnutých v Banskej Bystrici, Špeciálnou materskou školou 

v Banskej Bystrici, Pedagogickou a sociálnou akadémiou v Turčianskych Tepliciach;  

 interná psychologická, logopedická a zdravotno-rehabilitačná starostlivosť. 

 

 

Opatrenia 

 

1. Pravidelne, dôsledne a adresnejšie viesť vnútornú kontrolu a hospitácie 

2. Zlepšiť orientáciu pedagogických zamestnancov v právnych predpisoch, odbornej 

terminológii a v pedagogicko-organizačných pokynoch  

3. Dôslednejšie vypracovať IVVP pre deti so ŠVVP s  prihliadnutím na diagnózu 

a aktuálnu úroveň rozvoja dieťaťa 

4. V plánovaní VVČ  zohľadňovať individuálne potreby detí so ŠVVP  

5. Úzko spolupracovať so SCŠPP a CŠPP pri ZŠI SP V. G. V Kremnici  

6. Zlepšiť kompetencie detí a učiteliek v práci s interaktívnou tabuľou  

7. Podporovať u detí autoregulačné a sebahodnotiace schopnosti  

 
II. Ďalšie informácie o škole 

1) Psychohygienické podmienky výchovy a vzdelávania   
Rozvrhnutie režimu dňa je v súlade so psychohygienickými požiadavkami.  

Pobyt vonku je realizovaný denne, skrátený resp. vynechaný bol len z dôvodu nevhodného 

počasia a nevhodného oblečenia detí, čo museli učiteľky opakovane riešiť pri komunikácii 

s rodičmi. Po dohovore s rodičmi bol realizovaný pitný režim na každej triede podávaním 

čajov, vody zo šťavou alebo čistej vody v dostatočnom množstve. 

 

2) Spolupráca školy s rodičmi, o poskytovaní služieb deťom a rodičom 

V priebehu školského roka sa rodičia stretli na triednych schôdzkach. Po prvý krát 

v školskom roku sa stretli v mesiaci september 2013, kde sa oboznámili so Školským 

poriadkom, vrátane poplatkov, zaradením detí do tried, odsúhlasili prevádzkovú dobu, 

oboznámili sa s plánovanými aktivitami na školský rok (výlety, exkurzie), s usmernením 

v prípade chrípkovej a inej epidémie, výskytu vší. 

 

V priebehu školského roka boli o aktuálnych aktivitách a problémoch informovaní 

prostredníctvom nástenky na chodbe ŠMŠ, trojmesačníkom Uzlík a individuálnymi 

konzultáciami s učiteľkami a zástupkyňou ŠMŠ. Rodičia sa mali možnosť zoznámiť 

s prácou v ŠMŠ a aktivitami detí aj na besiedkach, vystúpeniach a tvorivých dielňach, 



ktoré sa uskutočnili pri rôznych príležitostiach (ako napr.: Posedenie pri jedličke, Deň 

matiek, Rozlúčka s predškolákmi a pod.)  

 

Pravidelne boli zverejňované informácie o živote v ŠMŠ prostredníctvom nášho časopisu 

–trojmesačníka - Jesenníček, Zimníček, Jarníček, Letníček, školského časopisu 

Štvorlístok. Učiteľky podľa potrieb konzultovali s rodičmi, zabezpečili aj konzultácie so 

internou psychologičkou a s logopedičkou, úzko spolupracovali so SCŠPP na Dolnej ulici 

v Kremnici.  

 

V máji školského roka 2013/2014 sa u jedného dieťaťa (Jána Bartoša) vyskytlo infekčné 

ochorenie žltačky typu A. Výskyt žltačky riaditeľka školy nahlásila Regionálnemu úradu 

verejného zdravotníctva so sídlom v Žiari nad Hronom, ktoré vydalo opatrenia, podľa 

ktorých sme postupovali, aby sme zabránili šíreniu infekčného ochorenia. Dezinfikovali 

sme priestory celej materskej školy, hračiek ako aj spoločných priestorov internátu. 

Všetky deti ako aj pedagogickí zamestnanci materskej školy boli zaočkovaní proti žltačke 

typu A. Do 7.7. máme Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Žiari and Hronom 

nariadenú karantén, v rámci ktorej sme zrušili všetky plánované výlety a exkurzie, aktivity 

sme realizovali len na pôde materskej školy.   

 

Vzťahy s rodičmi hodnotíme pozitívne. V prípade, že sa vyskytne problém, snažíme sa 

vhodné riešenie a udržiavať pozitívne medziľudské vzťahy.   

 

3) Vzájomné vzťahy medzi školou a deťmi alebo žiakmi, rodičmi a ďalšími fyzickými 

osobami, právnickými osobami, ktoré sa na výchove a vzdelávaní v škole podieľajú 

 

Špeciálna materská škola pre deti sluchovým postihnutím internátna spolupracovala 

s nasledujúcimi inštitúciami:  

Základná škola Ul. Pavla Križku a Základná škola na Angyalovej ulici v Kremnici 

NBS Múzeum mincí a medailí v Kremnici 

Knižnica J. Kollára v Kremnici  

Centrum voľného času Cvrček 

Občianske združenie Kremko  

Fond Dr. Klauna 

Nadácia V. Kulíška – Počuť srdcom 

Lions Club V Kremnici 

Kresťanské centrom sluchovo postihnutých v Banskej Bystrici 

Súkromné centrum špeciálno-pedagogického poradenstva Kremnica 

Pedagogická a sociálna akadémia Turčianske Teplice 

Špeciálna materská škola v Banskej Bystrici 

 

 

  

 

V Kremnici, 23.06.2014 

Vypracovala: Mgr. Martina Černická 

Zástupkyňa ŠMŠ 


